
dén mintegy 282 
ezer magánszemély 
élt az egyszerűsített 
adóbevallás lehetőségével 
–  t á j é k o z t a t t a 

szerkesztőségünket Honyek 
Péter, a Nemzeti Adó- és 
Vámhivatal (NAV) adószakmai 
szóvivője. A hatóság a kitöltött 
nyomtatványokat április 30-ig 
postázza ki az igénylőknek. Ezt 
kell - amennyiben szükséges – 
kiegészíteni, és május 20-ig a 
hivatalhoz visszaküldeni. Ennek 
az új rendszernek az egyik 
legfőbb előnye, hogy megkíméli 
az adózókat a kényszerű 
számolások elvégzésétől. Így a 
szuperbruttósítás kiszámításától 
is, amelynek lényege, hogy az 
adóalapot meg kell növelni a 
járulékterhekkel is, lényegében 
1,27-tel kell megszorozni.
Természetesen, az önadózó 
magánszemélyek (nem egyéni 
vállalkozók, áfafizetésre nem 
kötelezettek) adóbevallásának 
határideje is május 20.! A NAV 
szóvivője elmondta, azok, akik 
adót kívánnak visszaigényelni, 

azoknak minél előbb megéri 
beadni bevallásukat. A 
hivatal ugyanis a beérkezéstől 
számított 30 napon belül köteles 
az összeget visszafizetni. De 
ellenkező esetben is érdemes 
mielőbb benyújtani az 1053-
as számú űrlapot, egyrészt 
azért, mert a határidőig még 
van lehetőség az esetleges 
hibák korrigálására, másrészt 
azért, mert a befizetőknek ettől 
még nem kell előbb fizetniük. 
Fontos, hogy akinek adója 
mértéke nem éri el 100 ezer 
forintot automatikusan kérheti 
az összeg négy részletben történő 

befizetését. Ez már a bevallásban, 
az űrlapon is jelezhető. Honyek 
Péter adószakmai szóvivő a 
lakosság figyelmét arra hívta 
fel, hogy az ingatlanbérbeadás 
jogszabályi változása miatt, 
2 0 1 0 - r e  v o n at k o z ó a n 
elszámolható az ingatlan 
amortizációja, azaz értékének 
éves csökkenése. A szakértő 
szerint a bevallás leggyakoribb 
hibája, hogy hiányzik az aláírás. 
Ez kis odafigyeléssel azonban ez 
kiküszöbölhető.
A személyi jövedelemadó 1+1 
százalékáról is május 20-ig 
kell rendelkezni! Az első 1%-
ot civil szervezetek, valamint 
a vörösiszap-kaszasztrófa 
áldozatainak megsegítésére 
létrehozott Magyar Kármentő 
Alap számára, a második 1%-ot 
egyházak, valamint a Nemzeti 
Tehetségprogram javára lehet 
felajánlani. 
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MÁJUS
Csaba Ház –

Rákoscsabai Közösségi 
Ház

(1171 Budapest, Péceli út
222. Tel: 256-9526, e-mail:

csabahaz.szervezok@gmail.com 

Május 14.
Családi nap a Csaba Házban

Program:
9:00 Baba-mama börze, 

Játékbörze
10:00 Tücsökkoncert
zenés mesekoncert 

0-4 éves gyermekeknek
13:30 A szeretetre vágyó 

süni
bábelőadás

14:00 Társasjáték klub
15:00 Görömbő Kompánia 

táncház
óvodás, kisiskolás gyerme-

keknek
mesébe szőtt tánc, táncba

szőtt mese
18:00 Gyimesi és moldvai 
táncház a Mokányos együt-
tessel az egész családnak

Május 20.
18:00 Kőszegi Annamária
kárpitművész kiállítása
A kiállítást megnyitja:

Kézdi Nagy Géza 
kulturális antropológus

KERESZTÚRI BIBLIA SZÓL 
KÖZÖSSÉG

Minden vasárnap 10 órakor
Istentisztelet, közben

külön gyermekfoglalkozás
Minden hónap első vasárnap-

ján
Szeretetvendégség

Minden csütörtökön 18:30-kor
Biblia Iskola a Keresztúri 

Biblia
Szól Közösség és a 

Közép-Európai
Teológiai Akadémia 

szervezésében.

BIBLIAI KLUB MINDENKINEK
A Biblia tanulmányozása

Minden kedden 18 órai kez-
dettel

Csekovszky Árpád
Művelődési Ház

(1172 Bp., Budapest, Hõsök
tere 9., Tel: 253-6914,

e-mail: info@csekohaz.hu)

Május 13.
20:00 Rock Klub

Május 21.
14:00 Családi délután 

Gyermekszínházi előadás,
kézműves foglalkozás, film-

vetítés
Május 21.

20:00 Szombat Esti Táncparti
Évadzáró bál

Játszik a Madarak zenekar
Május 28.

19:00 Shadows Klub
Játszik: 

The Shadow Hungary Band
Május 31.

A Bartók Béla Alapfokú 
Művészetoktatási

Intézmény képzőművészeti 
tanszaka

vizsgakiállításának megnyitója

Gózon Gyula
Kamaraszinház

(1172 Budapest XV. utca 23.,
Tel: 253-0380, www.gozon.hu)

Május 6.
19:00 Irma, te édes
Nyilvános főpróba

Május 7.
19:00 Irma, te édes

BEMUTATÓ
Május 9.

19:00 Himnusz
Május 14.

14:00 Valahol Európában
Május 15.

14:30 Anconai szerelmesek
Május 17.

10:00, 14:00 Ludas Matyi
Május 19.

10:00 Csecsemőszínház
Május 27.

19:00 Irma, te édes
Május 28.

19:00 Irma, te édes

Rákoshegyi
Bartók Zeneház

(1174 Budapest, Hunyadi
utca 50. Tel: 257-6041,
www.bartokzenehaz.hu)

Május 1.
10:00-16:00 Kitelepülés a
Rákoskeresztúri majálisra

Május 2.
Centenárium Bartók Béla 

Rákoshegyre
költözése alkalmából

(1911-2011)
A Rákoshegyi Közösségi 

Házban 
2011. április 30.-án rendezett 

Bartók emlékkiállítás 
folyamatosan naponta 

megtekinthető.
Érdi Tamás

Prima Primissima díj
Liszt: I. Mefistó-keringő, 
Villa de Este szökőkútja, 

Des Consolation;
VI. Magyar rapszódia

Bartók: Improvizációk magyar
parasztdalokra

Énekel:
a Czimra Gyula Általános 

Iskola kórusa
Vezényel: Fanóné Barsi Edit

Fővédnök: Riz Levente 
országgyűlési képviselő, 

polgármester
Támogató: Szabó Katalin 

képviselő
Május 4. 14:30

„Kicsiknek és Nagyiknak” 
program

Muszorgszkij: Egy kiállítás 
képei

Falvai Katalin zongora
Cecilia Lloyd ének
Május 5. 10:00

Humperdinck: Jancsi és Juliska
(operafilm)

Május 8. 19:00
„Lírikus humor”

Alexander Szkrjabin: 
24 Prelude op. 11.

R.Schumann: Humoresque 
op.20.

Füzesséry Zoltán zongora
Támogató NKA

Május 13.
Fehér Galamb

Országos Népzenei Verseny IV.
Döntő

Május 20. 15:00
„Kicsiknek és Nagyiknak” 

program
„Für Elise”

Hegedűs Endrével, daltanulás-
sal

Beethoven:
Kreutzer szonáta

Appasionata szonáta
Monschein szonáta

Rákoshegyi Közösségi 
Ház

(1174 Budapest, Podmaniczky
Zsuzsa u. 3. Tel: 258-3394, 
e-mail: rh-kh@freemail.hu)

Május 7.
10:00 „Rákoshegyi Kismaraton” 

futóverseny
Nevezés és rajt:

Helikopter lakóparkban a 
sportpályánál
Május 14.

18:00 Laborcz Monika 
kiállítás-sorozatának 3. állo-

mása.
Május 21.

Hagyományos Rákoshegyi 
Sokadalom
Május 28.

Helikopter gyereknap a 
Hétszínvirág óvodával 

és a Baptista Gyülekezettel
közös szervezésben a 

lakóparkban a játszótérnél.

JÚNIUS
Gózon Gyula

Kamaraszinház
(1172 Budapest XV. utca 23.,
Tel: 253-0380, www.gozon.hu)

Június 4.
15:00 Irma, te édes

Június 6.
18:00 Irma, te édes

Június 17.
19:00 Irma, te édes

Június 19.
17:00 Irma, te édes

P R O G R A M O K
R Á K O S M E N T É N
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z egykor Ferihegyi 
Úti Általános Iskola 
14 évvel ezelőtt vette 
fel a Rákosmentén 
t e v é k e n y k e d ő 

Munkácsy-díjas szobrászművész, 
Laborcz Ferenc nevét. A Laborcz 
Ferenc Általános Iskolában ezért 
minden évben megemlékeznek 
az 1908. április 14-án született 
művészre. Az iskola tavaly 
50. tanévét kezdte meg, a 
jubileumi programsorozat az 
iskola homlokzatára kihelyezett 
Laborcz-dombormű felavatásával 
kezdődött. Az alkotást a 
szobrászművész lánya, B. Laborcz 
Flóra Ferenczy Noémi-díjas ötvös- 
és szobrászművész készítette. A 
művész az átadón hangsúlyozta, 
a dombormű édesapját a Föld 
és az Ég című munkáinak 
megformálása közben örökíti 
meg. A Laborcz Hét a Vigyázó 
Sándor Művelődési Házban 
rajzkiállítással folyatódott, 
amelyet az iskola tanulóinak 
alkotásaiból válogattak össze. 
A most kiállított alkotások 
elkészítésében a gyermekeknek az 
iskola három rajztanára; Lukács 
Zsuzsanna, Rezsabek Ágnes és 
Vitárius Nikoletta segítettek.
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A
Laborcz Hét az 50. tanévben

Május 20-ig kell bevallani a 1053-as számú nyomtatványon a személyi 
jövedelemadót! A Nemzeti Adó- és Vámhivatal (NAV) tájékoztatása 
szerint, aki adót kíván visszaigényelni, annak érdemes mielőbb 
beadnia bevallását. A hatóság ugyanis az összeget a benyújtástól 
számított 30 napon belül köteles kiutalni az adózók részére. A 
NAV előzetes kalkulációja szerint, a 2010-es évre vonatkozóan a 
magánszemélyek és a vállalkozások összbevétele 1880 milliárd forint 
körül várható. 
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Személyi jövedelemadó


